
Průzkum: 15 procent Italů nevěří, že židovský
holocaust byl, 24 procent si myslí, že Židé
ovládají ekonomiku a média, 26 % věří, že
Židé řídí americkou zahraniční politiku
- CZ24 News | 25. února 2020

ITÁLIE: Italský Institut Eurispes (Istituto di Studi Politici Economici e Sociali) zveřejnil každoroční
průzkum, kde je italská veřejnost dotazována na řadu různých témat včetně důvěryhodnosti vlády,
médií, historie. Tentokrát zahrnul i otázku holokaustu.

Podle průzkumu 15 procent Italů nevěří, že židovský holocaust je skutečná historická událost. 24
procent si pak myslí, že Židé ovládají ekonomiku a média, 26 % věří, že Židé řídí americkou
zahraniční politiku.

Například v roce 2004 nevěřilo v existenci židovského holocaustu 2,7 % Italů.

Téměř dvě třetiny uvedly, že nedávné případy antisemitismu jsou pouze osamocenými případy a
nemají žádný dopad na skutečný rozsah antisemitismu v Itálii.

Okolo dvaceti procent Italů si myslí, že Benito Mussolini, Hitlerův spojenec, mentor a otec fašismu
20. století, „byl velký vůdce, který udělal jen několik chyb.“

Uvidí se, jak na výsledky výzkumu zareagují mezinárodní židovské organizace, italské úřady a úřady
EU.
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